

القاعده

چه می خواهد؟

منبع: اسپیکل
ترجمه: مرصیه همکار شریف

دو صفحه نخست کتاب آورده است. در سند اصلی که ۵ صفحه است، العدل اختلافات بین زرقاوی و اسامه بن لادن در جنگ افغانستان را شرح می دهد. فواد حسین توضیح می دهد نوشته های سیف العدل در فصل راهبرد القاعده نیز خودنمایی می کند.

خلافت اسلامی در ۷ مرحله آسان
روزنامه نگار اردنی می نویسد: من با طیفی از اعضای القاعده با عقاید مختلف مصاحبه کردم تا تصویری از چگونگی تحول جنگ آبی بین تروریست ها و واشنگتن به دست آورم. او سپس بین صفحات ۲۰۲ تا ۲۱۳ طی یک سائزویو دلپلی بر دید کور کورانه و ذهن خشک خشن آنها را ارائه می دهد. شبکه ترور امیدوار است طی ۷ مرحله، خلافتی اسلامی برپا دارد که غرب ضعیف تر از آن باشد که برای مبارزه با آن را داشته باشد.

مرحله اول: که به عنوان مرحله (بیدارسازی) شناخته شده، قبلاً به انجام رسیده و از آن تا ۲۰۰۳ تا ۲۰۰۲ یا به طور دقیق تر از حلات تروریستی ۱۱ سپتامبر ۲۰۰۱ در نیویورک و واشنگتن تا سقوط بنسداد در ۲۰۰۳ طول کشیده است. هدف حمله ۱۱ سپتامبر، تحریک آمریکا برای اعلان جنگ به جهان اسلام و تخریب، بیدارسازی مسلمانان بوده است. حسین می نویسد: از نظر استراتژیست ها و متفکران القاعده، مرحله اول بسیار موفقیت آمیز بوده است. «میدان جنگ گشوده شد و آمریکایی ها و پارتیزان اهدافی نزدیکتر و ساده تر شدند. شبکه تروریستی نیز از اینکه پیامش همه جا شنیده می شود، راضی شده است.»

مرحله دوم: «گشودن چشم ها» بر اساس توصیف حسین، دوره ای است که ما در آن قرار داریم و تا سال ۲۰۰۶ طول خواهد کشید. حسین می گوید: تروریست ها امیدوارند که به توطئه گران غربی رایج به جامعه اسلامی هشدار دهند. حسین معتقد است که در این مرحله، القاعده می خواهد سازماندهی به جنبش تبدیل شود. شبکه در این دوره بر باریج مردان جوان سرمایه گذاری می کند. عراق برای مرکز تمام عملیات جهانی شد. شبکه سباهی در آنجا ایجاد و پایگاه هایی در سایر کشورهای عربی تأسیس شود.

مرحله سوم: که به عنوان به یا ساختن نوشته شده است، باید از ۲۰۰۷ تا ۲۰۱۰ به طول انجامد. حسین احتمال می دهد که در این مرحله، بر اساس آنچه وی گفته شده است، تمرکز اصلی متوجه سوریه خواهد بود. گروه های رزمنده دارای آمادگی قبلی هستند و بعضی در عراق مستقرند. حملات به ترکیه

اگر کسی باشد که احتمالاً تصور مهمی از نقشه های آنی القاعده داشته باشد، «فواد حسین» روزنامه نگار اردنی است. او نه تنها هم بنسداد امیومصعب زرقاوی، در زندان بوده، بلکه کوشیده است با بسیاری از رهبران این شبکه ارتباط برقرار کند. براساس این منابع، او کتابی با توصیف اصول کلی نقشه های سازمان منتشر کرده است.

درباره فواد حسین، روزنامه نگار اردنی، مسأله ای قابل اعتماد وجود دارد. او موفق شده است به آزادی با بعضی از تروریست هایی که شدت تحت تعقیب هستند صحبت کند. شاید علت آن هم بند بودن آنها در زندان در سال های بسیار دور بوده است که حسین به عنوان زندانی سیاسی، در مذاکراتی موفق شد زرقاوی را از زندان انفرادی خلاصی بخشد. یا شاید به خاطر آن است که به روشی مستقیم و شرافتمندانه، عقایدش را در روزنامه می نویسد. هر دلپلی که باشد، وابسته به القاعده به نمایش گذاشته شده است. این روزنامه نگار می گوید: این عمل شانگنر آن است که آنها به این باور رسیده اند که درک شده اند.

حتی به عنوان روزنامه نگار عرب، کارسانی نیست که با حلقه درونی القاعده ارتباط برقرار کرد. با وجود این، حسین که در «امان» (پایتخت اردن) مستقر است، موفق شده است ارتباط خود با تروریست ها را در کتابی به عنوان زرقاوی - سند موم القاعده منتشر کند.

اگر شما با حسین ملاقات کنید، مثلاً در کافه «امان» به استراحت پرداخته، او را فردی آرام و بدون هیچ نمایشی از جاسوس سروس های مخفی می یابید. ولی آن چیزی که این مرد کوچک اندام لافر گزارش می کند، نقشه عملکرد خطرناک تر شبکه تروریستی جهان است: راهبرد القاعده برای دو دهه بعد. این ساله در زمین ترسناک بودن، احقمانه به نظر می رسد. نقشه چون آمیزی که توسط گروهی متعصب که در دنیایی خاص خود زندگی می کنند، ولی مداوماً می کوشند با حرکات قساوت آمیز و خونین آمیز به دنیای واقعی پا بگذارند.

یکی از منابع هیجان آمیز کتاب حسین بر اساس گفت وگوش با اسپیکل آن لاین، «سیف العدل» بوده است. «داف، بی ای» براس این تروریست مصری که مظنون به شرکت در حملات به سفارت های آمریکا در «دارالسلام» و «نابریو» ۱۹۹۸ است، جایزه ۵ میلیون دلاری تعیین کرده است. منافع مخفی گمان می کنند که العدل اکنون در شرق خاورمیانه به سر می برد.

حسین بر این اثبات تماس با العدل، تصویر نامه دست نوشته او به مؤلف را در

ضایعه درگذشت کار توگرافی نوین ایران
مرحوم استاد مهندس محمودپور کمال
را به خانواده محترم ایمنان و جامعه نقش برداران و کارگزاران کنبور تسلیت می گویم.
مراسم ترحیم آن مرحوم در تاریخ شنبه ۱۳۸۴/۶/۱۹ در مسجد الرضا (ع) واقع در خیابان نیلوفر از ساعت ۱۶ تا ۱۵/۳۰ منعقد می شود.
شرکت مهندسی مشاور کنگواد

به مناسبت چهلمین روز درگذشت پرواز ملکوتی پدری فدائکار و همسری دلسوز زنده یاد حاج حاجت نعمت الهه مانی مجلس یابودی در روز دوشنبه ۱۳۸۴/۶/۲۱ از ساعت ۱۷ تا ۱۸/۳۰ کنار مزار آن مرحوم در صحن مطهر امامزاده جعفر باغ فیض برگزار می گردد. حضور و سروران و عزیزان موجب شادی روح آن مرحوم و تسلی خاطر بازماندگان خواهد شد.
همسر، فرزندان، برادران، عروسها، دامادها و سایر بستگان

انالله و انا الیه راجعون
یکی دیگر از فیثکان اندامان جلیل طوبی به جوار رحمت حق شتافت. بدین وسیله درگذشت مرحوم شادروان **سرهنگ حشمت الله قنبری** را به اطلاع عموم آقایان و آشنایان می رسانم. مجلس ترحیم آن سعید فقید در روز شنبه ۱۳۸۴/۶/۱۹ از ساعت ۱۸ تا ۱۹/۳۰ مسجد الجواد (ع) واقع در میدان هفت تیر برگزار خواهد شد. حضور اقوام، وابستگان و آشنایان محترم موجب شادی روح آن مرحوم و تسلی خاطر بازماندگان خواهد بود.
فرزندان: سهرنگ حشمت الله قنبری، لادن، لیدا دامادها: مهندس کیانی، مهندس مهرا ن وریج کاضمی

جناب آقای ناصر حدادزاده
با کمال تأسف و تأثر درگذشت پدر کرامتیمان مرحوم حاج غلامرضا حدادزاده را به خاندانی و خاندان محترم تسلیت عرض نموده و از خاندان منان رحمت و شادی روح آن مرحوم و صبر و شکیبایی برای بازماندگان مسألت می نمایم.
فرهاد چهانجان

ترحیم
هوالباقی
با نهایت تأثر درگذشت همکار و دوست عزیزمان مرحوم **مهندس ایوب مسبوقی کلخوران** را به اطلاع عموم دوستان و آشنایان می رسانند. ضمن عرض تسلیت به خانواده محترم آن مرحوم، مجلس ترحیمی روز شنبه مورخ ۱۳۸۴/۶/۱۹ از ساعت ۱۶ تا ۱۷/۳۰ در مسجدالجلیلی (ص) واقع در خیابان کارگر شمالی منعقد خواهد شد.
دکتر قریب - شاد - ملکی - فتحعلی - اسلامی - امیرآبادی - بشاش - اربابی - منظوری - دادلویی - صابری - پیرنژاد - جلیلیان - موسوی - مسعودیان - احزن - ایران نژاد - قادری - شهیدی - مؤذب - گلبو - آقاپور - مهربان - قبادی - قاقحسینی - تیریزی - شفائی - مؤیدی - خواران - محموداف - سیدعلی میلانی و انجمن فارغ التحصیلان دانشکده دانشگاه تهران

بازگشت همه به سوی خداست
بانهایت تأثر و تأسف درگذشت مرحوم مهندس ایوب مسبوقی کلخوران کارشناس ارشد بازنشسته بانک کشاورزی را به اطلاع عموم فامیل و دوستان و آشنایان می رساند. مجلس ترحیم آن مرحوم روز شنبه مورخ ۱۳۸۴/۶/۱۹ از ساعت ۱۶ تا ۱۷/۳۰ در مسجدالجلیلی واقع در انتهای خیابان کارگر شمالی منعقد می باشد. حضور شما عزیزان موجب غفران روح آن مرحوم و تسلی خاطر بازماندگان خواهد بود.
همسر و فرزندان آن مرحوم.
خانواده های: مسبوقی کلخوران - حسین زاده آزاد - علیزاده - رجایی فر - نقی زاده - بلوری - کتاجچی - شنجی - برادران ابراهیمی - جوادی - منشاری - فارابی - کروی - جوان شایان - سلجوقی - جوادعی - جوان معبودی - محمدی سنسن - موسی زاده - علقندی - معصومی - شکری - روشنی کلخوران - ابراهیمی کلخوران - آقاچانی - مرادی علی - جبار صابر خیابانی - سیدعلی میلانی.
مصیبت وارده را تسلیت عرض نموده و از خاندان منان، علو درجات آن مرحوم را می طلبیم.
از طرف مدیریت و کارکنان شرکت گسترش سازه های هیدرولیکی شرکت مهندسی مکانیک ترم



و حتی هیجان انگیزتر در اسرائیل نیز پیش بینی شده است. متفکران القاعده امیدوارند که حملات به اسرائیل باعث شود گروه تروریستی شان به سازمانی مشهور تبدیل شود. مؤلف همچنین معتقد است که کشورهای همسایه عراق مانند اردن در خطرند.

مرحله چهارم: حسین می نویسد بین سال های ۲۰۱۰ تا ۲۰۱۳ هدف القاعده، رویایشی حکومت های مغرب عرب است. تخمین آنها چنین است که فرسایش قدرت حکومت های منجر به رشد پایدار در نیروی القاعده خواهد شد و همزمان، حملات علیه لوله های نفت و اقتصاد آمریکا با استفاده از تروریسم هوشمند صورت خواهد گرفت.

مرحله پنجم: در این مرحله است که می توان کشور یا خلافت اسلامی را اعلام کرد. بر اساس نقشه، در این زمان، یعنی بین سال های ۲۰۱۳ تا ۲۰۱۶، هر دو طرف حکومت های کنونی عربی چنان کاشته شده و اسرائیل بدان درجه ضعیف شده که مقاومت وحشی ایجاد نمی کند. القاعده امیدوار است که در آن زمان، کشور اسلامی مورد نظر بتواند نظم نوینی بر جهان حاکم کند.
مرحله ششم: حسین معتقد است که پس از سال ۲۰۱۶، مرحله رویارویی مطلق فرا می رسد. به محض آنکه خلافت، سیاه اسلام را ایجاد کرد، نبراز بین معتقدان و بی اعتقدان چنانکه توسط اسامه بن لادن پیش بینی شده است، آغاز می شود.

مرحله هفتم: این مرحله نهایی به عنوان پیروزی قطعی توصیف شده است. حسین می نویسد که از نظر تروریست ها، به علت آنکه بقیه جهان توسط ۱/۵ میلیارد مسلمان درهم گوییده خواهد شد، خلافت بدون شک پیروز خواهد شد. این مرحله باید تا سال ۲۰۲۰ به پایان برسد، اگرچه جنگ نباید بیش از ۲ سال به طول انجامد.

آیا این نقشه جدی است؟
این سناریو یا چه حد واقعیت دارد؟ فواد حسین، نویسنده کتاب می نویسد: القاعده هیچ گونه خطرپذیری ندارد. او به وضوح معتقد است که این ۷ مرحله می تواند اصول راهبردی برای گروه کثیری از اعضای القاعده باشد. به نظر نمی رسد که حسین هشداردهنده، هذیان گویا شد و در حقیقت، روزنامه نگاری جدی است و کتاب او رایج به زرقاوی و به مراتب بهتر از اکثر گزارش ها در این باره به زبان عربی است. سال گذشته، این روزنامه نگار فیلمی ساخت که مورد توجه فراوان قرار گرفت و در کانال تلویزیونی آلمانی - فرانسوی (ARTE) به نمایش گذاشته شد. در این فیلم، او انگاهی عمیق به درون ماشین تبلیغاتی اینترنتی القاعده افکند.

فواد حسین، دلپلی وجود ندارد که سناریوی او به عنوان روشی تلقی شود که القاعده در مرحله یه مرحله طی خواهد گرفت. کارهای شبکه تروریستی، شبیه هیج گروه دیگری نیست. اهمیت بهرری مرکزی کاشته شده، دستورات مستقیم او اهمیت خود را از دست داده اند. نقشه اصلی احتمالی برای سال های ۲۰۰۰ تا ۲۰۱۰ بیشتر به صورت گروهی از قوادری به نظر می رسد که به طور گذشته نگر در آینده شده اند و بعداً به صورت برنامه آینده معرفی شده اند. لازم به ذکر نیست که دستورات عملی تروریستی برای ارتحال نیست. تصور آنکه القاعده بتواند خلافتی در جهان اسلام برپا سازد، منسک به نظر می رسد. برنامه ۲۰۱۰ ساله عمدتاً بر اساس نظریات مذهبی بنیان گذاشته شده است و بخصوص مراحل چهارم تا هفتم به سختی با واقعیت سازگاری دارد.

البته این بدان معنا نیست ما آنچه را که حسین آشکار کرده است، نادیده بگیریم. بعضی از مراحل عملی ملموس هستند. تصور اینکه سوریه مرکزی برای مجاهدین خود از نظر کارشناسان در طور جدی محتمل است. در اردن، سوریه، تکر بر جذب باورپذیر بیشتر و ایجاد هسته های فعال تهران برای مجاهدان در سوریه بود که از آغاز اگوست در وب سایت ها آشکار شد. دید جهان گران، اسرائیل و ترکیه اهداف منطقی برای گسترش رویارویی هستند. حسین می گوید: القاعده به هر جنگی به عنوان پیروزی می تگرذ، زیرا برای مدت های طولانی، مسلمانان فاقد هرگونه اسلحه ای بوده اند. فکر او ممکن است چندان دور از ذهن نباشد. برای مثال، در مورد اردن، رهبران القاعده مانند زرقاوی حملاتی را متوجه آن کشور کردند.

همچنین تصور اینکه القاعده در آینده بتواند به طور فزاینده ای به جنبش شود که مردان جوان سرخورده را جذب کند، زیاد دور از ذهن نیست. شبکه ترور، کوشش بسیاری در تبلیغاتش انجام می دهد که بتواند پایگاه های حمایتی ارتش را گسترش دهد.

حمله به غرب، مسئله ای برای پایان
حمله جالب توجه آن است که حملات بزرگ علیه غرب توسط فواد حسین ذکر نشده است. در غرب، تروریسم را نمی توان آینده گرفت و ولی به نظر می رسد که این حملات به منظور تکمیل هدف بزرگتر استوار خلافت اسلامی است. حملات از قبیل آنچه در نیویورک، مادرید و لندن رخ داد، نمی تواند پایان این وقایع باشد، بلکه به معنای توفیق در هدفی بزرگتر، یعنی قدمی در افزایش روند عدم امنیت در غرب است.

امروز، از زمان ظهور ترور است که القاعده در درک کرد، این سازمان دچار انتشایاتی شده است و اجزای آن ارتباط ناچیزی به هم دارند. گروه های مرتبط که افرادی که به سختی می توانند آنها را بالقاعده داشته باشند، اینک به نام ارتحال حمله می شوند. ظهور است که تصور کرد فرامین به طور مستقیم از مرتکبان صادر می شود. زیرا اسامه بن لادن وقت خود را در مبارزه با تروریسم بقا می گذراند. همزمان، فاصله بین پیاده نظام در سازمان و هواداران به تدریج در میهم تر می شود. در سادگی می توان طعمه اطلاعات غلط شد، القاعده در زمینه بد طولانی آید، حتی بدین رویکرد، مدارید لندن رخ داد، نمی تواند پایان این بنا براین کتاب او را، آیتنا که هست، باید خواند؛ کوششی برای زدن حسنی دیگر رایج به تفکرات تروریست های القاعده، آنچه آنها می خواهند و راه وصل آنها به اهدافشان.

یوشکا فیشر: نباید دور خودمان دیوار بکشیم

آرمن نرسیسیان

تروریسم بار دیگر به اروپا بازگشته است. این بار گشت در حالی است که خاورمیانه شاهد نشانه هایی از مدرنیته در قرن ۲۱ است. «یوشکا فیشر» وزیر امور خارجه آلمان در گفت وگویی با نشریه نامه «اشپیکل» درباره انتقارهای لندن و امید به صلح میان فلسطین و اسرائیل سخن گفته است.

آقای وزیر خارجه! شما در حال حاضر با مخالفت های شدیدی برای کسب یک گرمی برای آلمان در شورای امنیت سازمان ملل متحد مواجه هستید. آمریکا تهدید کرده است که برای جلوگیری از این امر از حق ووی خود استفاده خواهد کرد. آیا این انتقامجی است که به خاطر موضوع شما در مورد عراق گرفته می شود؟

از من نباید چنین سوآلی پرسید. ما یک عضو مهم سازمان ملل متحد بخصوص در زمینه کمک های مالی و نظامی هستیم. در هنگام قاجعه سوامی، مردم آلمان نشان دادند که به بهترین نحو آماده کمک هستند. اگر در پاسخ به پیشنهادهای اصلاحات در سازمان ملل متحد که توسط «کوفی عنان» ارائه شده و او از مدافعان گسترش شورای امنیت سازمان ملل متحد است، گفته بودیم که خواهان اصلاحات هستیم، اما آماده به عهده گرفتن نقش مهمی در شورای امنیت نیستیم، آنگاه همین مخالفان، امروز مخالفت های خود را به صورت دیگری متوجه ما می کردند و ما منتهم می شدیم که منافع ملی خودمان را در نظر نمی گیریم.

شدهاردهمین سفر خود به خاورمیانه را انجام دادید. از اولین سفرتان که سال ها پیش انجام شد، مشکلات در همان صورت باقی مانده است و در آخر سفرتان بعب میانی در اسرائیل متغیر شد. آیا شما مکان امیدویی به صلح در منطقه دارید؟

قطعاً. اگرچه وضعیت دشواری حاکم است. شرفیشت هایی حاصل شده و مواضع اولیه دو طرف اندکی به هم نزدیک شده است. البته شکاف ها هم عمیق تر از گذشته است. به عنوان مثال، دیدگاه اخلاقی بر سر اینکه باید کشور مستقل فلسطین وجود داشته باشد، دیده نمی شود، اما تعیین مرزها بسیار مناقشه برانگیز است. هر دو طرف آگاهند که اگر خواهان صلح هستند، باید سازش کنند. اما متأسفانه نیتزهای مهمی وجود دارند که دیدگاه های متفاوتی دارند. اولین مرحله و فاز طولانی مدت تهاجمات تمام شده و هر حمله مود شامل مذاکرات هم زمان است. سازو فوم مذاکرات موفق بدون خشونت خواهد بود. به هر حال، چیزی که نباید دست کم نباید شد، اهمیت خاورمیانه برای آلمان و اروپا است.

با مرگ یاسر عرفات، محمود عباس، رئیس جبهه دولت خودگردان فلسطین برای بسیاری های امیدها شده. به نظر می رسد که او هم اکنون خود گران منتظر است و به همین خاطر، مورد سزوشن قرار می گیرد. نظر شما چیست؟

من چنین اتهاماتی را حتی از سوی اسرائیل شنیدم. اما می شک، محمودعباس وظیفه دشواری دارد. او باید ساختار قدرت را تغییر دهد و اصلاحات در آن ایجاد دهد، و فساد ببرد. کند و کنترل امنیت را در دست گیرد. جای امیدواری آلمان وجود دارد. به انتخابات ژانویه پیش بنگرید، انتخابات آزاد و دموکراتیک بود. این نشان دهنده بلوغ دموکراتیک مردم فلسطین بود، امری که در هیچ کدام از کشورهای عربی همسایه آنها دیده نمی شود. در «رام الله»، مردم این احساس را دارند که در قرن ۲۱ زندگی می کنند. البته ساختارهای سنتی فراتریم وجود دارد. وظیفه اصلی آلمان و اروپا این است تا به مدرن شدن این ساختارها کمک کنند.

در لبنان، جنبش در میان جوانان برای دموکراسی به وجود آمده است. فکر می کنید ما گامکان شاهد تغییرات دموکراتیک در خاورمیانه خواهیم بود؟

من نسبت به این مورد اطمینان دارم. سوآل ساده است: چه اتفاقی قبل از این تغییرات دموکراتیک به وقوع پیوست است و آیا این تغییرات سالم است؟ امید خواهد بود یا همرا با خشونت؟ در حال حاضر، جهان اسلام و غرب را تحت نظر داریم با تمام تاضیی ها و نقادها و شرایط سخت آن. آنها سعی می کنند علی رغم این مسائل، راهی به سوی جهان مدرن بیابند و اکثر هم در مسیر درستی قرار دارند، اما برخی نشانه ها خطرناک هستند. بر سر راهی برای مقابله با ناقص شدن آنها، که برای از میان بردن ساختارهای تروریستی است، باید همکاری کرد. این امر به سوی مدرنیته، این برای امنیت ما بسیار مهم است.

جهان عرب و اسلام به سرعت دچار تغییرات می شوند، اما تحولات سیاسی دیگری هم دیده شده است. در مورد ایران، انتخابات زوونی را چگونه ارزیابی می کنید؟

ما باید منتظر نشانه هایی از تهران باشیم. اینکه مذاکرات با نیروی اتحادیه اروپا ادامه پیدا می کند، چیزی نیست که این بتوانیم به صورت شفاف تحلیل کنیم. روند مذاکرات برای جلوگیری از تخریب هسته ای ایران این ملاحظه است. اما انجام آن به رفتار بهتر بستگی دارد. به دنبال انتقارهای لندن، یک ارتباط پاکستانی در این مورد کشف شده است. پاکستان جزئی از ائتلاف علیه تروریسم است. اما در نظر می رسد که مابقی برای تروریست ها هم هست، به خصوص در منطقه غرب آسیا و افغانستان.

با آنچه در پاکستان اتفاق می افتد، باید به تفت برخورد کرد. در یک طرف، زئلال «مشرّف» در کنار آمریکا قرار می گیرد، اما علی رغم این، پاکستان با نقادها و تاضیی های داخلی روبرو است. این نظر خود دارد که پاکستان به سمت سوی دموکراسی حرکت کند و انگه ها در مورد مشکلاتی که پاکستان استاده است، آلمان می خواهد درباره آن فکر کند. تروریسم جهانی، چیزی است که ما باید با آن مبارزه کنیم.

و برای این منظور، ما به جوانان مسلمان نیاز داریم. احسن ترین کاری که می توانیم بکنیم، این است که همه را با یک دیوار بکشیم. این یک پیروزی برای تروریسم خواهد بود. ما باید به تقویت و استحکام قدرت در مسلمانان جوان بپردازیم. باید نشان دهیم که ما از آنها حمایت می کنیم و این به نظر عامل بسیار مهمی در این وظیفه امنیتی، پلیس و ارتش است.

افراد هستند که می گویند آلمان در برابر حملات تروریستی ممنون است و علت آن عدم مشارکت در جنگ عراق می دانند. این بی معنی است. بسیاری از آلمانی ها در سرتیبار خود از حوالت تروریستی لطمه دیدند. همچنان سرتیبار از نرفت هستند و فرقی میان دیگران قابل نیستند و برندی آنها حتی نمی کنند که در افریقایان مسلمان باشند. ما باید از خودمان محافظت کنیم و اگر فریادها بلند فراموش کنیم که خوشبخت داری یک ضرورت است.

اما دیداری به دور خودمان بکشیم و آزادی ها و خود نهاده گیمان را محدود کنیم و تهمین هم، در آن صورت، تروریسم پیروز شده است. تروریسم (اسامه بن لادن) متوجه جوامع باز و مدنی و ورزش های اولیه ما است.

انتشار این مجامعه باید نشانهای امنیتی خوارمان را به مواضع دولت آلمان در قبال مسائل منطقه انجام دهد و به معنای تأیید آن نیست.